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IVIUNICíPIO DE SOBRAL

Câmara Municipal de Sobrul

ATA DA íA REUNIÃO EXTRAORDINÁR|A DA COMISSÃO PERMANENTE DE DEFESA
DO CONSUMIDOR

Aos nove (09) dias do mês de janeiro do ano de 2023 (dois mil e vínte e três),
às 12h00min, foi realizada a Primeira Reunião Extraordinária da Comissão Permanente de
Defesa do Consumidor, com o objetivo de eleger um Presidente e um Relator, conforme
determina o art. 41, §3o do Regimento lnterno. Reunidos os membros Alessandra Ponte de
Queiroz Miranda - Membro, Francisco lvonilton Camilo Cavalcante - Membro, Marlon
Marcelo Rodrigues Sobreira - Membro, Francisco Linhares da Ponte - Membro e Micheline
Carneiro lbiapina - Membro, eleitos na 2" Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de
Sobral, após discussão e deliberação, ficou consignado o seguinte: Vereador (a) Francísco
lvonilton Camilo Cavalcante recebeu cínco (05) votos para Presidente; Vereador (a)
Alessandra Ponte de Queiroz Miranda recebeu cinco (05) votos para Relatora. Após a
apuração dos votos foram eleitos como Presidente o Vereador (a) Francisco lvonilton
Camilo Cavalcante e como Relatora a Vereador (a) Alessandra Ponte de Queiroz Miranda,
ficando a composição da Comissão Permanente de Defesa do Consumidor para o Bíênio
202312024, disposta da seguinte forma: Francisco lvonilton Camilo Cavalcante - Presidente,
Alessandra Ponte de Queiroz Miranda - Relatora, Marlon Marcelo Rodrigues Sobreira -
Membro, Francisco Linhares da Ponte - Membro e Micheline Carneiro lbiapina - Membro.
Sendo todos empossados imediatamente a partir desta data. Nada mais havendo a tratar,
foi encerrada a presente reunião e para constar foi lavrada esta Ata, gue após ser lida e
discutida será assinada pelos membros.

SALA DAS COMISSÔES DA CÂMARA MUNICIPAL DE SOBRAL, EM 09 dE
janeiro deZA23.

Francisco lvonilton Camilo Cavalcante - Presidente fi,

Alessandra Ponte de Queiroz Miranda -

Marlon Marcelo Rodrigues Sobreira -

Francisco Linhares da

Micheline Carneiro lbiapina - Membro:
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